
4.1 Informatieronde: Vragen van de raad aan het college 
Besluitvormende raadsvergadering 14 mei 2019 

 
Wij als BurgerPartij Veldhoven hebben nog een tweetal vragen aan het 

college en willen die graag beantwoord zien tijdens de besluitvormende 
vergadering van 14 mei 2019. 

  
Tijdens de laatste oordeelsvormende vergadering van 23 april 2019 is de 

huisvestingsproblematiek van St. Jan Baptist in Oerle besproken. 
  

Wethouder De Kort gaf in zijn beantwoording aan dat het college 

gebonden is aan de verordening en dat daar in staat dat als er een 
huisvestingsprobleem is er gekeken moet worden naar een andere school 

waar ruimteoverschot is. 
Hij heeft ook gezegd dat er een informatienota over dit onderwerp zou 

komen zodat we dan met dezelfde kennis hierover de volgende keer een 
goede inhoudelijke discussie kunnen voeren. 

  
BurgerPartij Veldhoven heeft technische vragen gesteld over de 

verordening en uit het antwoord blijkt dat het een mogelijkheid is om 
ruimteoverschot te vorderen en ter beschikking te stellen aan een andere 

school of een maatschappelijke organisatie. Dit is wezenlijk anders dan de 
wethouder stelde tijdens het debat op 23 april 2019. 

  
Wij hebben twee vragen waar we op 14 mei 2019 graag een antwoord van 

het college krijgen: 

  
1. Wij als BurgerPartij Veldhoven hebben het college op 23 april 2019 

nadrukkelijk gevraagd om te kijken of er binnen de verordening 
mogelijkheden zijn om een noodvoorziening neer te zetten bij St. Jan 

Baptist.  
  

Omdat de verordening, in tegenstelling tot wat gezegd is, deze 
mogelijkheid biedt is onze vraag of het college, op basis van dit “nieuwe” 
inzicht, het eerder genomen besluit wil heroverwegen? 
  

2. De aangekondigde informatienota hebben we inmiddels ontvangen en 

wij vragen ons af wanneer de beloofde inhoudelijke discussie hierover dan 

plaats zal vinden. Kan het college aangeven wanneer we dat gaan doen? 
  

Met vriendelijke groet, 

Rien Luijkx 
Fractievoorzitter BurgerPartij Veldhoven 

 


